Октябрь 2023г.

В этом учебном году педагоги группы №5 Воробьева Елена Евгеньевна и Парыгина Варвара Сергеевна начали реализовывать со своими воспитанниками программу «Лаборатория для малышей» по приоритетному направлению «Познавательно-исследовательская деятельность».

Целью исследовательской программы является приобщение обучающихся к познавательно-исследовательской деятельности в процессе организации занятий в детской лаборатории.

Задачи программы:

- 1. Развивать элементарные исследовательские умения обучающихся (принимать цель, действовать планомерно и целенаправленно; использовать оборудование по назначению, предпринимать попытки в самостоятельном формулировании простейших выводов).
- 2. Стимулировать речевую активность обучающихся в процессе познавательно-исследовательской деятельности.
- 3. Развивать интерес обучающихся к познавательно-исследовательской деятельности.

Для реализации целей и задач по приоритетному направлению составлен план работы на весь год, воспитанники будут исследовать и познавать новое два раза в неделю, на протяжении 9 месяцев. Детям предстоит познакомиться с разнообразными темами исследований в текущем учебном году, такими как: «Вода»; «Воздух»; «Человек»; «Звук»; «Свойства материалов: бумага, ткань, пластмасса, резина»; «Свет, цвет»; «Магнит»; «Песок».

Воспитанники уже познакомились со свойствами воды на основе различных экспериментов. Ребята теперь знают, что вода не имеет вкуса, запаха и цвета, а также, зачем нужна вода, и какие манипуляции можно совершать с помощью воды. Сейчас дети осваивают тему «Воздух». Юные исследователи провели уже несколько «воздушных» экспериментов и отметили для себя, что у воздуха, как и у воды, нет цвета, запаха и вкуса. Ребята с помощью воздушных шаров и соломинок убедились, что воздух есть, хотя мы его и не видим, а взяв на прогулку ветрячки, проверили силу воздушных потоков.

Воспитанникам предстоит непростая, но очень интересная работа в этом учебном году! Надеемся, что она будет успешной и плодотворной!























